



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóság
Főigazgató

Tóth Ádám

Ikt.sz.: IKT/23-772/3/2020

Tárgy: Tájékoztatás közérdekű
adatigénylés kapcsán

Tisztelt Tóth Ádám!

Hivatkozással a Szegedi Tudományegyetemhez 2020. év április hó 1. napján érkezett „Közérdekűadat Közérdekű adat request - Pontosítás kérése: Helyiségek bérbeadása a Neunos Zrt. részére - Szegedi Tudományegyetem” tárgyú elektronikus megkeresésére a feltett kérdések sorrendjében az alábbi válaszokat adom:

1. Amint arról már korábbi megkeresése vonatkozásában tájékoztattuk a bérleti szerződés értelmében a bérlemény tárgyát képező helyiség nem került a Bérelő kizárólagos használatába. Abban mind a bérelő, mind a bérbeadó jogosult saját kutatási eszközeit elhelyezni, és azokon egymás tevékenységének zavarása nélkül kölcsönösen, akár a másik fél tulajdonában lévő eszközökkel is kutatásokat végezni. Így a területen kutatási munka végezése az SZTE részére is biztosított. Független eredmény elérését nem zárja ki a szerződési szabályozás.
2. A Neunos Zrt. önálló jogi személy, az általa, a saját tevékenysége során elért kutatási eredményekkel önállóan rendelkezik, ahogy a Szegedi Tudományegyetem is önállóan rendelkezik az általa elért kutatási eredményekkel. A szellemi tulajdon hasznosításának kizárása az SZTE részéről azon helyiséghasználati időszakot érint, amikor a szerződés 1./ pontja értelmében nem az SZTE, hanem a Bérelő használja az ingatlant. A rendelkezés kölcsönös, a bérelő sem szerez jogot az SZTE által elért eredmények vonatkozásában. A bérleti díj megállapítása során figyelembe lett véve, hogy a Bérelő nem kizárólagos használatában áll az ingatlanrész.
3. A szellemi tulajdont érintő kérdések szabályozására az első pontban kifejtettek alapján, azaz a kölcsönös eszközhasználatra figyelemmel került sor. Egyebekben az SZTE által megkötött bérleti szerződések egyedileg, a Bérelő és a Bérbeadó egyeztetésének eredményeképpen kialakított megállapodások, melynek során mind a Bérbeadói, mind a Bérelői kérések érvényesítésre kerülnek, amennyiben azok nem ellentétesek az SZTE érdekeivel. Megegyezés hiányában nem kerül sor a szerződés aláírására.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét!

Kelt: Szeged, 2020. év április hó 08. napján

Tisztelettel:

Dr. Dömötör Máté
főigazgató

